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OEMA A

Al. 1. 2woTtd, 2. 2woTd, 3.2ZwoTo, 4.AdBog 5. ZwoTtd
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Y. AAnBng
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A4. a. 2xoAiké BiBAio oeAida 180

B. ZxoAiké BiBAio oeAida 140

Y- 2X0AIKO BiAio oghida 138
8. 2X0AIKS BIBAio ogAideg 138-139

A5. A — 101
B0
APXH_ENANAAHWHZ
B—B+A
A—A+2
MEXPIZ_OTOY A > 200
Ep@avice B



OEMA B
B1

Nakamé 1 pyéxpr 29
B —Kk
MNa i amré k péxpr 30
Av I1[i] > MN[6] ToTE
B —i
TéAog_av
TéAog_gtravaAnyng
avtiyeTaBeoe M[k], M[6]
TéNog_emavaAnyng

B2

AAYOpI10pOGg TTPALEIS
I — 1
s 0
Ooo 6x1 1> 200 eTTavdAaBe
AiaBace m
Avm> 10 16t¢
S—m+s
Téhog_av
i—i+1
TéNog_emavaAnyng
ExTUTTWOE S
TéANog TTpdceig
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AAy6pI0pog Bepa I
max <« 0
s<—0
sum «— 0
AilaBaoe Kwd
000 kwd < > 0 eTTavalaBe
AildBaoce ap, Tiy
KOOT «—ap * TId
sum « sum + KoOT
Av Tip> 10 T16TE
S—s+ap
Téhog_av
Av TIg > max T1oTE
max « TIJ
maxap < ap
AAANIWG_Av TIy = max TOTE
maxap «— maxap + ap
TéAog_av
AiaBace Kwd
Télog_gtravaAnyng
Ep@dvioe s, maxap
Av sum <= 500 T16T7¢
Epeavioe TIAHPQMH METPHTOIY”
AANIWG
I — 1
apdoo «— 0
Apxn_EmavaAnyng
sum «— sum - 20 + (i - 1)*5
apdoo «— apdoo + 1
f—i+1
Méxpig_oTou sum <=0
Epg@avioe apdoo
TéNog_av
TéNog Ocpa I



©OEMA A
AAy6p10pog Bspa_A

MNaioamé 1 péxpr 10
AildBaoce ov]i]
TéNog_gTavaAnyng

MNaioamé 1 péxpr 10
MNajamrdé 1 yéxpr 28
AiaBaoe Afi, j]
TéNog_etravaAnyng
TéNog_gtravaAnyng

MNaioamé 1 péxpr 10
S[i]<0
MNaj amroé 1 péxpr 28
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TéNog_etravaAnyng
Télog_gravaAnyng

MNaiamd 1 yéxpr 10
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Téhog_av
Téhog_emavaAnyng
Télog_gravaAnyng
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Maiamrd 1 yéxpr 10
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Téhog_av
Téhog_emavaAnyng
Avr=0T10TE
Epgavioe "Acv Bpédnkav”
TéAog_av



done « weudnic
Apxn_EmavaAnyng
AiaBaoce ovopa
Naiamwé 1 péxpr 10
Av ov][i] = ovoua Té1E
done < aAnbng
POS «— i
TéAlog_av
TéNog_emavaAnyng
Méxpig_o6tou done = aAnbrg

Na i amé 1 pyéxpr 4
Sum[i] < 0
NMajoamd (i-1)*7+ 1 péxpr (i-1)*7+7
Sum(i] « Sumli] + A[pos,j]
TéAog_gtravaAnyng
TéAog_gtravaAnyng

max<«— Sum[1]
Na i amwé 2 pyéxpr 4
Av Sum|i] > max Téte
max «— Suml[i]
TéAog_av
TéNog_emavaAnyng

Na i amé 1 péxpr 4
Av Sum[i] = max 16T¢
Ep@dvioe |
TéAog_av
TéNog_emavaAnyng
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